Тест «Сравнение величин углов»

Вариант I

1. Для какого из углов верно обозначение: ( PMК?

1)

2)

3)
                 4)
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2. Определите вид угла ADK.
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1) прямой;
2) тупой;
3) острый;
4) развернутый.

3. Каким является угол, если его градусная мера равна 97(?

1) прямым;
2) тупым;
3) острым;
     4) развернутым.

4. Измерить с помощью транспортира угол CBD. Выберите вариант ответа, наиболее близкий результату вашего измерения.
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1) 114 °;

2) 112 °;

3) 66 °;

4) 116 °.
5. Луч МО лежит внутри угла AMB, причем ( АМО = 48 °, ( ВМО = 32 °. Определите градусную меру угла между АМВ.

1) 100 °;

2) 16 °;

3) 164 °;

4) 80 °.

6. Известно, что (  СКО = 65 °. Определите градусную меру угла ОКВ.
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1) 155 °;

2) 115 °;

3) 25 °;

4) 65 °
Тест «Сравнение величин углов»

Вариант II
1. Для какого из углов верно обозначение: ( ТРА?

1)

2)

3)
              4)
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2. Определите вид угла MNK.
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1) тупой;
   2) развернутый;
3) прямой;
4) острый.

3. Каким является угол, если его градусная мера равна 84(?

1) развернутым;

2) острым;
3) прямым;         4) тупым.

4. Измерьте с помощью транспортира угол АBК. Выберите вариант ответа, наиболее близкий результату вашего измерения.
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1) 113 °;

2) 69 °;

3) 67 °;

4) 65 °.

5. Луч AD лежит внутри угла КАС, причем  КАС = 45 °,  ( DAC = 18 °. Определите градусную меру угла между КАD.

1) 27 °;

2) 153 °;

3) 63 °;

4) 117 °.

6. Известно, что ( МОА = 145 °. Определите градусную меру угла АОВ.
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1) 55 °;

2) 35 °;

3) 125 °;

4) 145 °.

